
PROCÈS VERBAL
École de la Source –Conseil d’École 

Le 7 juin à 19h00

En attendance

Fanie Boucher
Rishma Somji
Sylvain Renaud

Alexandra Nowak
Jennifer Greset
Serge Despres

Caroline Michaud

Ouverture de la rencontre

● Reconnaissance du Territoire
● Approbation de l’ordre du jour: proposée par Caroline Michaud et secondée Sylvain Renaud
● Approbation du procès-verbal de la réunion précédente: proposée par Sylvain Renaud et

secondée par Fanie Boucher

Information et Communication – Conseillère scolaire : Geneviève Poulin

N/A

Information et Communication – Direction 

● Cérémonie du tipi (Bourse Vice/Versa): Belle cérémonie très appréciée des élèves. En
septembre le tipi sera sacré.

● Graduation : vendredi 9 juin
● Journée du Stampede : mardi 20 juin

Information et Communication – Présidente

● Banc de l’amitié avec dos: a été voté et approuvé. Il sera à côté de la classe verte.
Installation prévue fin juillet.

● Classe verte : phase 1 a été votée et approuvée. Construction prévue pour la dernière
semaine de juillet, la classe sera ouverte pour septembre.
Coûts : moins de 33 000$ / Maintenance annuelle: remplacer le paillis à chaque 2 ans à
prévoir au budget
La phase 2 sera à décider au printemps prochain quand nous aurons nos nouveaux fonds
casino. En janvier, il faudra appliquer pour des bourses pour la végétation.



En attente, à rediscuter en septembre:
- Paniers de basketball : à l’extérieur il y a trop de vandalisme donc il est juste

demandé de remplacer les filets. Pour le panier intérieur, Mme Isabelle attend
encore des nouvelles de la compagnie pour avoir des prix sur l’installation

- Faire repeindre les lignes de jeux au sol à l’extérieur

Varia

● Prochaine AGA du conseil : le 7 septembre 2023 juste avant les rencontres enseignants
● BBQ de la rentrée: le 14 septembre 2023 pour rencontrer le nouveau conseil (faire un google

form pour connaître le nombre de participants)

Prochaine Réunion 

Dernière réunion de l’année scolaire 2022-2023. La motion d'ajournement a été présentée à 19h22 ,
proposée par Fanie Boucher et secondée par Jenifer Greset , adoptée à l'unanimité.



PROCÈS VERBAL
École de la Source –Conseil d’École 

Le 10 mai à 19h15

En attendance

Richard Poitras
Alexandra Nowak
Jennifer Greset

JP Simard
Rishma Somji
Serge Despres

Sylvain Renaud
Caroline Michaud

Présents: Geneviève Poulin

Ouverture de la rencontre

● Reconnaissance du Territoire
● Approbation de l’ordre du jour: proposée par Caroline Michaud et secondée Jennifer Greset
● Approbation du procès-verbal de la réunion précédente: proposée par Jennifer Greset et

secondée par Caroline Michaud

Information et Communication – Conseillère scolaire : Geneviève Poulin

● Transports: nous aurons un nouveau contracteur pour les autobus scolaires avec la garantie
d’avoir assez de bus et de chauffeurs pour l’année prochaine.

● Nouvelle présidence à FrancoSud: Hélène Emmell
● Le budget est en discussion en ce moment: Geneviève Poulin demande de lui partager nos

besoins spécifiques s’il y en a afin qu’ils puissent être discutés dans leur budget.

Information et Communication – Direction 

● Souhaits des enseignants: avoir des paniers de basket ajustables pour le gymnase adapté
pour les plus petits et volonté d’ajouter quelques paniers destinés aux plus petits à l’extérieur.

● Tipi blessing: la cérémonie aura lieu le 23 mai à 11h00. Toute la communauté de l’école est
invitée à venir. Des représentants de la communauté d’Acadia et des Jardins seront invités.

● Stampede : le 20 juin (besoin de bénévoles - une liste sera créée pour les différents postes de
bénévolat à fournir)

● Calendrier des TDR et EDD: lien ici

Information et Communication – Présidente

● Classe verte - suivi: présentation de Rishma.
Différents modèles de classe verte sont présentés:

- des structures naturelles

https://drive.google.com/file/d/1TlsKIN36DZiaF0W21TL4Yy6a7_QzqYGs/view?usp=sharing


- des structures de style playground avec des bancs avec peut-être l’ajout s d’un
tableau blanc (Whiteboard).

Avant de prendre une décision, les plans en 3D de différents types de classe (de type naturel
ou de type playground) seront présentés à la direction et aux enseignants du primaire pour
avis et approbation.

Note: Le coût total pour une structure de classe verte style playground serait d' environ 59000$

Des subventions peuvent être envisagées dans une 3e phase de construction de type
environnementale / végétation ajoutée. Nous pouvons envisager d’appliquer à des subventions à
partir de cet été.

● Banc de l’amitié en mémoire de Ninelle: à installer et inaugurer avant la fin de l’année si
possible (le 20 juin envisagé)

Note: Avec la compagnie BDI, pour l’installation du banc de l’amitié et d’un panier extérieur
standard = 6150$ et peut être fait pendant l’été en même temps qu’ils font la classe verte. La
permission de la ville est nécessaire mais pas de permis.

● Bourse de $500 du gouvernement: l’atelier sur l’anxiété a eu lieu aujourd’hui avec une dizaine
de participants.

Varia

Prochaine Réunion 

Le mercredi 7 juin à 19h00 en format hybride ( en mode présentiel à l’école de La Source / en mode
virtuel https://meet.google.com/cbv-sgqz-cym )

La motion d'ajournement a été présentée à 20h17 , proposée par Caroline Michaud et secondée
par JP Simard , adoptée à l'unanimité.

https://meet.google.com/cbv-sgqz-cym


PROCÈS VERBAL
École de la Source –Conseil d’École 

Le 12 avril à 19h00

En attendance

Fanie Boucher
Alexandra Nowak
Jennifer Greset

JP Simard
Rishma Somji
Serge Despres

Véronique Lavoie
Sylvain Renaud
Caroline Michaud

Présents: Erica Lyn, Mouna Kacem

Ouverture de la rencontre

● Reconnaissance du Territoire
● Approbation de l’ordre du jour: proposée par Sylvain Renaud et secondée Fanie Boucher
● Approbation du procès-verbal de la réunion précédente: proposée par Alexandra Nowak et

secondée par Caroline Michaud

Information et Communication – Conseillère scolaire

N/A

Information et Communication – Direction 

● 10e,11e,12e année en 2023-2024:
Les 10 - 11 - 12 ne seront plus à La Source à la rentrée 2023-2024. Plusieurs choix d’écoles de
FrancoSud ont été proposés aux parents avec transport scolaire disponible :
Sainte-Marguerite-Bourgeoys, La Rose Sauvage ou École Beausoleil à Okotoks.

● Changement d’heure pour 23-24:
Étant donné que l’école de La Source sera de Maternelle à 9e année à la rentrée 2023 - 2024,
le nombre d'heures d'enseignement va diminuer à 950 heures par année. La journée des
élèves commencera donc à 8h30 et se terminera à 14h55. Les horaires des bus scolaires seront
ajustés.

● Tipi:
Les démarches pour recevoir le tipi et organiser une cérémonie avancent bien. Le tipi devrait
être reçu la semaine du 17 avril.

● Rencontre parents-enseignants le 20 et 21 avril prochain:
Les rencontres seront en présentiel le jeudi soir et en virtuel le vendredi.
Pour les maternelles à 3e année, les entrevues seront dirigées par l'élève.



Pour les 4e à 12e année: prise de rdv avec les enseignants.

Information et Communication – Présidente

● Journée Stampede: dates proposées le 26 ou 27 juin à confirmer avec le comité. Organisation
de la journée à planifier plus en détail et voir la disponibilité du matériel et des équipes pour
faire les pancakes.

● Levée de fond pendant la rencontre parents-enseignants le 20 et 21 avril prochain: dépôt de
bouteilles. La remorque arrivera le matin du 20 avril et sera ramassée le vendredi 22 en pm.
Renvoyer un message aux parents pour les prévenir

● Bourse de $500 du gouvernement: à dépenser avant le 30 juin. Les cours de français ne sont
plus disponibles. Il est donc voté et approuvé à la majorité l’organisation d’un atelier sur ZOOM
avec la FPFA ( Stress et anxiété chez l’enfant ) pour le mercredi 10 mai à 18h00 avant notre
réunion. Rishma va contacter la FPFA.

Note: planifier avec la FPFA un atelier sur L’immigration - source de richesse culturelle et
diversité ou altérité culturelle ? pour la rentrée 2023-2024 afin d’accueillir les nouveaux parents
immigrants. Refaire la demande d’une nouvelle bourse pour la rentrée 2023-2024

Varia

● Jardin communautaire dans la cour de l’école: Erika Lyn est membre du comité du jardin
communautaire et pourrait être un lien entre l’école et le comité pour organiser un
partenariat. Planifier quelque chose pour la classe verte.

Prochaine Réunion 

Le mercredi 10 mai à 19h00 en format hybride ( en mode présentiel à l’école de La Source / en
mode virtuel https://meet.google.com/cbv-sgqz-cym )

La motion d'ajournement a été présentée à 19h32 , proposée par Fanie Boucher et secondée par JP
Simard , adoptée à l'unanimité.

https://meet.google.com/cbv-sgqz-cym


PROCÈS VERBAL
École de la Source –Conseil d’École 

Le 8 mars à 19h00

En attendance

Fanie Boucher
Alexandra Nowak
Jennifer Greset

JP Simard
Rishma Somji
Serge Despres

Véronique Lavoie
Sylvain Renaud
Caroline Michaud

Invités: Sanae Oulha, élèves de La Source

Ouverture de la rencontre

● Reconnaissance du Territoire
● Approbation de l’ordre du jour: proposée par Jennifer Greset et secondée Alexandra Nowak
● Approbation du procès-verbal de la réunion précédente: proposée par Jennifer Greset et

secondée par Serge Despres

Information et Communication – Conseillère scolaire

Message de la part de Geneviève Poulin :
- Un travail de recherche est effectué sur notre situation avec les autobus scolaires

et la perte de nos chauffeurs.
- Une école secondaire va être ouverte à Airdrie
- École de Silverado: l’ouverture est repoussée en janvier 2026
- Les autobus scolaires seront fournis pour les élèves du secondaire 10 - 11 - 12 de

La Source qui souhaitent aller à la Rose Sauvage.

Information et Communication – Direction 

● Présentation des élèves:
Services de tutorat offerts gratuitement pour les élèves de La Source de la 4e à la 8e année
dans les 5 matières de base sur l’heure du midi et en après-école à la bibliothèque. Plus d’infos
à venir dans le message de la semaine de l’école.

● Secondaire l’année prochaine:
Le vote définitif sera fait le 21 mars par le conseil scolairemais la Source étant plus qu’à
capacité et ne pouvant pas être agrandie, il est envisagé de n’avoir que des élèves de M à 9
à La Source à partir de l’année prochaine. Pour les 10-11-12 (32 élèves), plusieurs options sont
envisagées par le conseil (en attendant que Silverado ouvre):



○ Offrir le transfert à La Rose Sauvage en septembre avec possibilité de bus express
○ Aller à SMB et demander une exemption de religion

Des formulaires d’intention seront de nouveau envoyés aux familles concernées.

● Demande de M. Mathieu: un montant de 1331$ est demandé pour l’achat de livres pour la
1re à 6e année.

● Bourses pour notre école passepART, Vice Versa ont été obtenues (1500$ chacune).
○ Celle de passepART sera utilisée pour l’achat et l’installation d’une oeuvre d’art PNMI

pour l’entrée.
○ Celle de Vice Versa sera utilisée pour les élèves sur différents projets: matériel pour

classe de couture et projet d’avoir un tipi utilisable à l’extérieur et à l’intérieur de l’école
qui sera réalisé et installé avec le soutien d’un Aîné.

● Le gymnase: la majorité des travaux seront faits pendant la semaine de relâche. On espère
une réouverture en avril

● Graduation: aura lieu le 9 juin. Une salle est réservée et il y aura 10 gradués.

● Calendrier scolaire: ébauche présentée.

Information et Communication – Présidente

● Bourse de 500$ donnée par le gouvernement à dépenser avant la fin juin pour les parents de
notre école : on peut choisir un des ateliers proposés par la FPFA ou nous avons aussi la
possibilité d’offrir des cours de français à nos parents en partenariat avec l’école NDP.

● Rencontre du 11 février des présidents des conseils d’école de la province: retours de Rishma

Varia

● Déjeuner Stampede: Caroline et Fanie doivent se rencontrer pour définir une date. Un budget
est à définir avec la société des parents.

● Merci pour les sorties skis : c’était super

Prochaine Réunion 

Le mercredi 12 avril à 19h00 en format hybride ( en mode présentiel à l’école de La Source / en
mode virtuel https://meet.google.com/cbv-sgqz-cym )

La motion d'ajournement a été présentée à 19h56 , proposée par Véronique Lavoie et secondée par
JP Simard, adoptée à l'unanimité.

https://meet.google.com/cbv-sgqz-cym


PROCÈS VERBAL
École de la Source –Conseil d’École 

Le 11 janvier 2023 à 19h04 

En attendance

Fanie Boucher Alexandra Nowak Jennifer Greset
Rishma Somji Serge Despres
Sylvain Renaud Caroline Michaud

Ouverture de la rencontre

● Reconnaissance du Territoire
● Approbation de l’ordre du jour: proposée par Fanie Boucher et secondée Jennifer Greset
● Approbation du procès-verbal de la réunion précédente: proposée par Sylvain Renaud et

secondée par Jennifer Greset

Information et Communication – Conseillère scolaire

N/A

Information et Communication – Direction 

● Concerts d’hiver : de beaux retours et de beaux moments mais le gymnase est beaucoup
trop petit pour accueillir ce genre d’évènement avec tant de monde. Il est envisagé de faire
un concert de fin d’année en juin à l’extérieur, à la place.

Un des murs du gymnase a été endommagé avant les vacances. Une partie du gymnase ainsi
que les planchers doivent être réparés et le gymnase va devoir donc être fermé pendant
plusieurs semaines : des solutions de remplacement seront envisagées - à suivre avec le
Conseil Scolaire.

● Examens à venir pour le secondaire. Ils commencent ce jeudi 12 et pendant tout le mois de
janvier.

● La cérémonie de graduation aura lieu le 9 juin 2023 (12 finissants): une cérémonie sera
organisée suivie d’un restaurant.



Information et Communication – Présidente

● Soirée Cinéma : le gymnase ne sera pas disponible. Nous allons essayer de trouver une autre
solution sinon la soirée sera repoussée.

● Bourse de $500 : la FPFA va nous envoyer une liste de cours d’ici la fin du mois et nous pourrons
en discuter par la suite.

● Achat d’une machine popcorn pour l’école : cela sortirait du compte général. Ce serait une
idée à considérer pour l’utilisation à l’année longue par les élèves et enseignants.

● Cadeaux pour les enseignants, plusieurs discussions :
○ il y a eu le souhaits des enseignants de refaire un peu la salle des profs
○ Il est suggéré que les cadeaux pourraient venir de la part des parents

Le tout est à repenser pour discuter d’un budget.

Varia

N/A

Prochaine Réunion 

Le mercredi 8 mars à 19h00 en format hybride ( en mode présentiel à l’école de La Source / en
mode virtuel https://meet.google.com/cbv-sgqz-cym )

La motion d'ajournement a été présentée à 19h57, proposée par Sylvain Renaud et secondée par
Serge Despres, adoptée à l'unanimité.

https://meet.google.com/cbv-sgqz-cym


PROCÈS VERBAL
École de la Source –Conseil d’École 

Le 14 décembre 2022 à 19h00 

En attendance

Fanie Boucher Alexandra Nowak Jennifer Greset
Rishma Somji Serge Despres JP Simard
Sylvain Renaud Caroline Michaud Véronique Lavoie

Invitée: Geneviève Poulin - M. Azzeddine

Ouverture de la rencontre

● Reconnaissance du Territoire
● Approbation de l’ordre du jour: proposée par Véronique Lavoie et secondée Alexandra

Nowak
● Approbation du procès-verbal de la réunion précédente: proposée par Alexandra Nowak et

secondée par Véronique Lavoie

Information et Communication

● Démission d’un membre du conseil

Information et Communication – Conseillère scolaire

● Financement en santé mentale reçu du gouvernement de la province : permettra la
formation des intervenants et de l’intervention.

● Projet d’école à Silverado: en cours de suivi
● Airdrie est toujours la priorité du conseil. Suivi sur le terrain, de bonnes nouvelles ont été

reçues
● Transport: besoin de recruter des chauffeurs. Des postes sont ouverts

Information et Communication – Direction 

● Demande de M. Azzedine : acheter une nouvelle imprimante 3D - prix 2450$ (l’ancienne est
brisée). L’imprimante est utilisée en option FCT 5e/6e , certains cours demandent de fabriquer



certaines pièces aussi. Il serait intéressant de développer des projets pour les secondaires
surtout pour les cours d’option.

● Présentation du rapport du plan d’éducation : disponible sur le site de l’école ici

Information et Communication – Présidente

● Soirée Cinéma: remise au 27 janvier 2023 de 18h00 à 20h30. Présentation du plan d’action de
la soirée par Rishma.

● Bourse de $500 reçue du gouvernement à utiliser pour des activités / cours à proposer à nos
parents de l’école. Des idées seront proposées à la prochaine rencontre ( cours d’anglais,
cours de la FPFA…)

● Journée Stampede pendant un jour d’école : comité à former pour pouvoir organiser le petit
déjeuner. Il faut fixer une date rapidement: Mme Fanie va en parler aux enseignants
(Proposition de le faire avant les examens de diplôme pour que le secondaire puisse en
profiter)

● Carnaval d’hiver : comité à former pour pouvoir organiser la journée. Proposition de l’organiser
un samedi après-midi fin mars début avril (jeux dehors, tires à l’érable…). Voir si un budget est
disponible.

Nous organiserons une table avec un représentant du conseil pendant le concert d’hiver et le
spectacle de talents pour pouvoir recruter des parents bénévoles pour les activités ci-dessus.

Varia

N/A

Prochaine Réunion 

Le mercredi 11 janvier à 19h00 en format hybride ( en mode présentiel à l’école de La Source / en
mode virtuel https://meet.google.com/cbv-sgqz-cym )

La motion d'ajournement a été présentée à 20h06 Proposée par JP Simard et secondée par Sylvain
Renaud, adoptée à l'unanimité.

https://lasource.francosud.ca/documents-educatifs/
https://meet.google.com/cbv-sgqz-cym


PROCÈS VERBAL
École de la Source –Conseil d’École 

 Le 9 novembre 2022 à 19h03 

En attendance

Fanie Boucher Alexandra Nowak Jennifer Greset
Rishma Somji Julie Dewilde Julie Berrisford
Sylvain Renaud Etienne Belanger Véronique Lavoie

Invitée: Mme Geneviève Poulin

Ouverture de la rencontre

● Reconnaissance du Territoire
● Approbation de l’ordre du jour: proposée par Véronique Lavoie et secondée Fanny Boucher
● Approbation du procès-verbal de la réunion précédente: proposée par Alexandra Nowak et

secondée par Jennifer Greset

Info et communication Conseil des élèves

Le Conseil des élèves a pris en charge l’organisation de la cérémonie du jour du Souvenir pour
le primaire et le secondaire : décorations au sein de l’école, minute de silence et 4
témoignages de vétérans à écouter seront présentés.

Information et Communication – Direction 

● Les possibilités de voyage sont appréciées des élèves : (7e et 8e Manitoba) et (9e à 12e
Québec). Néanmoins le prix est dispendieux : il y aurait des possibilités de faire des levées de
fonds organisées par un comité de parents. Andréanne, conseillère pédagogique, peut
apporter son aide pour cela. Faut-il démarrer un comité de levée de fonds pour les voyages
l’année prochaine?

● Orientation scolaire 10e-11e-12e (Universités, collèges, sessions de questions et réponses). Les
élèves ont pu découvrir SAIT, l’Université de l’Alberta et celle d’Ottawa. La direction de l’école
est disponible si les élèves ont des questions.



● Rencontre de parents le 24 et 25 novembre prochain – le format sera hybride (RDV en
présentiel ou RDV en ligne au choix du parent).

● Sondage sur les communications pour les parents. Un sondage sera envoyé aux parents pour
savoir la forme et le mode de communication qu’ils priorisent et préfèrent selon le sujet:
Instagram – Facebook, courriel…

● Participation du Conseil d'École à La Source : une demande est faite que le Conseil d’école
s’implique plus dans la vie de l’école pour offrir des activités et permettre le réseautage des
familles.

● La Fête d’halloween fut organisée par les 5e et 6e année en cours de leadeurship et les 9e

année en cours d’entreprenariat. Ce fut un gros succès dans toute l’école – bravo les élèves!
De plus ils ont aussi mis en place différents clubs comme les jeux d’échec, les jeux de société,
les jeux de Mario Bros etc.

● Le concert de noël aura lieu le mardi 20 décembre en après-midi et sera de Maternelle à 6
année

Discussions de groupe

● Trois points de concentration pour Conseil d'École 2022-2023 :
Retour des parents : développer un esprit plus orienté famille dans l’école, partage, renforcer
l’esprit de fierté francophone.
Proposition d’organisation d’activités par le conseil :
- 16 décembre - Soirée pizza film pour les familles : le but sera aussi de lever des fonds pour

la classe extérieure avec la vente des pizzas. Les élèves peuvent aussi participer s’ils le
souhaitent pour faire des levées de fonds pour l’école, leurs voyages… ils pourraient
organiser un petit marché de noël.

Note – Contacter Jérémy à CinéMagine, pour des licenses de présentation de film et avoir des
films plus récents pour les jeunes et les ados. (ACFA de Canmore-Banff a une machine à
Popcorn et barbe-à-papa que l’on pourrait peut-être emprunter)

● Bénévoles pour le prochain mois:
o Rencontres des enseignants/parents : la bibliothèque aurait peut-être besoin de

bénévole pour la vente de livres
o Concert de Noel : bénévolat possible

● Proposition d’organiser un souper potluck le 24 novembre au soir pour les enseignants. Établir
une lettre en Français et en Anglais, et voici le formulaire pour participer:
https://forms.gle/GCEhHF2iaWD6HDiv5. 

Informations et communications - Conseillère scolaire Geneviève Poulin

https://drive.google.com/file/d/1d13faYj2CRy8bcXl4gwAI0gPmE4c4yCD/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1j8q3yT2btRSC31vxkWhbXHRzBQgRykNV/view?usp=share_link
https://forms.gle/GCEhHF2iaWD6HDiv5?fbclid=IwAR1T-zpJz9rwZfSfWmtELG_291L3S3xztMyr_dD03UuxHMUwoZgRMIe_6mQ


- École Le ruisseau a inaugurée ses nouveaux locaux à Brooks

- Nouvelle école à Silverado : le dossier avance et le ministère a accepté que ce ne soit pas
un P3 ce qui permet au conseil scolaire de pouvoir gérer à long terme l’école, ce qui
facilite le processus.

- Augmentation pour tout le conseil scolaire de 266 élèves équivalent à 7% entre le 30
septembre 2021 et 2022. Nous avions prévu une augmentation de 162 élèves. C'est donc
plus de 100 élèves de plus, incluant d'excellentes augmentations au secondaire !!! Cette
année, le conseil peut donc avoir en plus 3 agents de liaisons famille-école
supplémentaires et un conseiller en comportement.
À l’école de La Source nous avons 50 élèves de plus cette année - 452 élèves au total et
les inscriptions montent toujours.

- Airdrie est toujours la priorité du conseil

- Le Francosud pourra maintenant siéger à la table pour l’allocation des terrains au même
titre que CBE et CCSD

- Autobus : le manque de chauffeurs est toujours un défi mais le conseil travaille de prêt
avec les deux fournisseurs de transport pour minimiser les impacts pour les prochaines
années.
Frustration sur les arrêts des autobus de la part des parents : nous pouvons nous adresser à
Mme Geneviève Poulin genevieve.poulin@francosud.ca qui pourra faire un suivi et
s’assurer que les communications et le processus en place soit bon pour les parents. Pour
La Source, les routes A et B sont jumelées car il manque encore un chauffeur ce qui
donnent des temps de transports de plus de 2h par trajet.

- Beaucoup d’opportunité sont offertes pour les jeunes du secondaire dans différents
organismes hors école - les informations seront envoyés par l’école pour les 10 – 11 - 12

Varia

N/A

Prochaine Réunion 

Le mercredi 14 décembre à 19h00, en format hybride ( en mode présentiel à l’école de La Source /
en mode virtuel sur ZOOM lien à venir )

La motion d'ajournement a été présentée à 20h15 Proposée par Sylvain Renaud et secondée par
Véronique Lavoie, adoptée à l'unanimité.

mailto:genevieve.poulin@francosud.ca


PROCÈS VERBAL
École de la Source –Conseil d’École

Le 12 octobre 2022 à 19h00

En attendance

Fanie Boucher Alexandra Nowak Jennifer Greset
Richard Poitras JP Simard Julie Dewilde
Rishma Somji Etienne Belanger Véronique Lavoie
Sylvain Renaud Serge Despres Anny Trépanier

Ouverture de la rencontre

● Reconnaissance du Territoire
● Approbation de l’ordre du jour: proposée par Fanie Boucher et secondée par Véronique

Lavoie
● Approbation du procès verbal de la réunion précédente: proposée par Sylvain Renaud et

secondée par Véronique Lavoie

Ménage du Conseil

● Discussions sur nos dates de rencontres / heures: Vote proposé pour choisir la formule qui
conviendrait le mieux à tout le monde :

- Faire les réunion en personne: 1 en faveur
- Faire les réunions en ligne: 5 en faveur
- Faire les réunions sous un format hybride (présentiel / virtuel): 6 en faveur. Ce format va

donc être essayé. Les réunions seront donc proposées en format hybride (présentiel à
l’école et virtuel sur Google meet) les 2ème mercredi de chaque mois à 19h00. Des
nouveaux liens seront envoyés pour l’agenda du Conseil de l’école.

● Introductions à table ronde: Présentation des différents membres du conseil.

Information et Communication – Direction

Présentation de Mme Fanie: Bravo à tous les élèves qui s’impliquent dans l’école
- Développement du leadership auprès des élèves avec la création d’un club de

leaders pour les 5e et les 6e année (ils sont en charge de projets comme les photos,
l’assemblée mensuelle, aide au secrétariat…)

- Cours d’entreprenariat pour les 7e année
- Le conseil des élèves pour les 7e à 12e année a été élu. Axel Généreux en est le

président.
- Activités sportive:



- Une sortie à ski sera organisée pour les 3e à 6e à COP
- Possibilité d’organiser une sortie à ski à l'extérieur de la ville pour les élèves du

secondaire à confirmer
- Pour les maternelle à 2e année: il n’est pas possible d’organiser des cours de

natation pour le moment, D’autres propositions à venir.

Documents et Informations Importantes

● Ateliers pour les conseils d'école offert par le FPFA : consulter le site ici
● Nominations de bénévoles pour le prix Manon-Bouthillier : si vous souhaitez nominer une

personne merci d’envoyer un courriel à conseil.ls@francosud.ca avant le 16 octobre.
● Trois points de concentration à identifier pour l'année scolaire :

- Merci d’envoyer vos suggestions à conseil.ls@francosud.ca avant notre prochaine
rencontre le 9 novembre prochain

- Encourager les parents à participer à la prochaine rencontre pour qu’ils puissent
participer à la prise de décision (faire un message facebook et par courriel)

- Avoir un calendrier des projets à venir de l'école et aussi du conseil scolaire Francosud
pour sur quoi le conseil d’école pourrait apporter son aide.

Informations et communications - Conseillère scolaire

N/A

Varia

● Comment font les parents pour contacter le conseil d’école: par le groupe facebook et/ou
en envoyant un courriel conseil.ls@francosud.ca

Vérifier si le conseil d’école peut demander aux parents s’ils acceptent de nous donner leurs
adresses courriel pour recevoir de la communication directement du conseil d’école.

Prochaine Réunion

Le 9 novembre à 19h00, en format hybride ( en mode présentiel à l’école de La Source / en mode virtuel sur
Google meet: https://meet.google.com/cbv-sgqz-cym)

La motion d'ajournement a été présentée à 20h10. Proposée par Véronique Lavoie et secondée par
Fanie Boucher, adoptée à l'unanimité.

https://fpfa.ab.ca/ecole/conseils-ecole/ateliers-pour-les-conseils-decole/
https://www.facebook.com/groups/1054682228662422
mailto:conseil.ls@francosud.ca
https://meet.google.com/cbv-sgqz-cym


PROCÈS VERBAL
École de la Source –Conseil d’École

Le 20 septembre 2022 à 19h00

En attendance

Fanie Boucher Alexandra Nowak Jennifer Greset
Richard Poitras Caroline Michaud JP Simard
Rishma Somji Etienne Belanger Julie Dewilde
Sylvain Renaud Serge Despres Veronique Lavoie

Ouverture de la rencontre

● Reconnaissance du territoire
● Approbation de l’ordre du jour.

Information et Communication – Direction

● Mme Fanie parle des nouveaux enseignants a l’école et les classes qu’ils enseignent
● Nous avons une sortie le 20 octobre – des parents bénévolats sont nécessaires!
● Les bénévolats sont de retour a l’école; il faut avoir un « police check » et une lettre de Mme

Maguy de la part de l’école.
o ACTION : Véronique a mettre l’information sur le cite Facebook afin que nos parents

puissent faire la demande pour la lettre et devenir bénévolats.

● Mme Fanie mentionne que bientôt les élèves vont faire leur votent pour le conseil des élèves –
le président va avoir une invitation a nos rencontres du conseil d’école.

Documents et Informations Importantes

● Rishma Somji présente les documents suivants :
● Le lien a la FPFA pour des documents à supporter un conseil d’école
● Guide des Références des Conseil D’Écoles

Notre conseil a encore de la place pour autres parents s’ils se présentent (un parent de la
prématernelle par exemple)

Puisque nous sommes une école primaire et secondaire, il y a une place pour un enseignant au
secondaire de nous joindre



Une proposition a été mise à changer notre AGA en juin ou en octobre au lieu de septembre. Ce
point sera revisiter plus tard dans l’année scolaire.

Élections de l’Exécutif 2022-2023

● Sylvain et Caroline se présentent comme candidats de vice-présidence
● Après des discussions, Caroline retire son nom
● Rishma nomine Sylvain, JP le second et il est voté à l’unanimité
● Véronique nomine Alexandra comme secrétaire (elle accepte)
● Caroline le second. Alexandra est voté à l’unanimité.

Information et Communication – Conseillère Scolaire

● Geneviève Poulin est notre conseillère scolaire. Invitation a nos rencontres seront faites.
● Quand elle ne peut pas venir, elle va nous envoyer ces nouvelles par courriel pour partager

avec le conseil

Prochaine Réunion

Le 12 octobre, 19h00, GoogleMeets https://meet.google.com/cbv-sgqz-cym

La motion d'ajournement a été présentée à 19 h45. et a été adopté à l'unanimité.

https://meet.google.com/cbv-sgqz-cym

